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13. Hírlevél           TERMÉNYPIACI  ELŐREJELZÉSEK       2008-07-03

Összefoglaló

Oroszországban bejelentették, hogy szabadon áramolhat ki a búza és az árpa
az országból. 

A kukoricakészletek 35  éves  mélyponton  vannak,  az  áremelkedés tartósnak
ígérkezik. 

Az Európai Unióban jó termés ígérkezik. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 

Az  olajos  növények  piacán  semmi  számottevő  nem  történt,  részint  az  amerikai
szójabab  termés  kiesésnek  köszönhetően,  részint  a  továbbra  is  szűk  kínálat  és
alacsony készletek magasan tartják az árakat. 

Gabonanövények: 

„Collins véleménye szerint 135 $/hordós olajárnál az etanolüzemek veszteség nélkül
ki tudják fizetni a 7 $-os kukoricát.”
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Egy  amerikai  elemző  véleménye  szerint  –  Collins  –  a  fenti  mondatban
olvasható,  hogy  az  etanol  üzemek  az  USA-ban  nem  valószínű,  hogy
beszüntetik a termelést, a 7 dollár/bushel (kb. 280 dollár/tonna) kukorica árat ki
tudják termelni. 

2008. július 2. 

Oroszország megszüntette a búza és az árpa exportvámját. 

Oroszország már nem terheli a búza és az árpa kivitelét exportvámmal július 1-
je  óta,  erősítette meg az  orosz  mezőgazdasági  minisztérium kedden.  (2008.
július 1.)

A kormány még 2007. november 12-én vetett ki exportvámot a búzára és az árpára
azért, hogy elejét vegye az oroszországi árak emelkedésének, mivel  a nemzetközi
árak vonzóak lettek volna az orosz termelőknek. 

Előző  hírleveleinkben  jeleztük,  hogy  az  orosz  kormány  valószínűsíthetően
hagyni fogja lejárni a június 30-ával az előző évben idén június 30-áig kivetett
kiviteli  vámokat.  Ez  megtörtént, minden bizonnyal  hatással  lesz  az  európai
árakra, így a magyarra is.
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2008. július 2. 

A globálisan várható kukorica termés esik, a szója termelés nőni fog a 2008-
2009-es piaci évre vonatkozóan. 

A globálisan várható kukorica termés 2%-kal lesz alacsonyabb a 2008-2009-es
piaci évben, 771 millió tonna lesz csak, mely az amerikai árvíznek és a brazíliai
fagynak köszönhető, jelentett a Rabobank szerdán (2008. július 2.)

A jelentés szerint a világ kukorica termelése le fog maradni a kereslettől 2008-
2009-ben,  mely  egy  9%-os  csökkenéséhez  vezetett  a  világ
kukoricakészleteiben, mely 35 éve nem volt ilyen alacsony.  

Rabobank  megjegyezte,  hogy  a  jelenlegi  magas  kukorica  árak  tartósak  lesznek,
mivel a kereslet meg fogja haladni a termelést és az alacsony készleteket. 

A  kukorica  készletek  ilyen  alacsony  szintje  már  kritikus,  a  tavalyi  olajos
növények  áremelkedését  is  egy  hasonló  készletcsökkenés  előzte  meg,
valamint egy rossz termés, az eredmény tartósan 100 ezer forint feletti repce és
napraforgó ár tonnánként. 

2008. július 2. 

Az EU 15%-kal magasabb gabonatermést vár. 

Az  EU gazdálkodói 15%-kal magasabb gabonatermést várnak, mint  az előző
évben,  így  az  idén  294  millió  tonnás  termés  lehet  a  tavalyi  255  millióval
szemben. 

A búza  termést  17%-kal  várják  jobbnak,  így  az  130  millió  tonnára  nő,  mialatt  a
kukorica termés 25%-kal 59 millió tonnára nőhet. 

Az árpa termés 9%-kal, közel 61 millió tonnára ugorhat, ez 5 millió tonnával több,
mint tavaly. 
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Elmondhatjuk, hogy az Unióban a termés jó lesz, mely minden bizonnyal hatással
lesz a kalászosok árának alakulására az ősszel. 
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